



Częstochowa, dn. 10.02.2020 roku

WT.2370.24.22.2020

## Sprostowanie

### oczywistej omyłki pisarskiej w zawiadomieniu o wyborze najkorzystniejszej oferty oraz informacji z otwarcia ofert

Dotyczy: postępowania nr WT.2370.24.2020 pn.: „*Wykonanie instalacji fotowoltaicznej wraz z remontem poszycia dachu i obróbkami blacharskimi magazynu nr 31 na terenie Centralnej Szkoły Państwowej Straży Pożarnej w Częstochowie*”, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 39 prawa zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843)

W zawiadomieniu o wyborze najkorzystniejszej oferty oraz w informacji z otwarcia ofert, Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę pisarską, która wystąpiła adresie Wykonawcy zgodnie z poniższym:

Jest:	Powinno być:
Konsorcjum firm: TRANSBLACH Jan Rusin Ul. Przemysłowa 14b, 59-300 <b>Lublin</b> SUNLIKE Polska Sp. z o.o. Ul. Wrocławska 33e/3, Długołęka 55-095 Mirków	Konsorcjum firm: TRANSBLACH Jan Rusin Ul. Przemysłowa 14b, 59-300 <b>Lubin</b> SUNLIKE Polska Sp. z o.o. Ul. Wrocławska 33e/3, Długołęka 55-095 Mirków

Poprawioną treść odznaczono pogrubioną czcionką

W/w zmiana nie ma wpływu na wynik postępowania. Pozostałe zapisy zawiadomienia pozostają bez zmian.

KOMENDANT  
Centralnej Szkoły Państwowej Straży Pożarnej  
w Częstochowie

bryg. mgr Piotr Placek

Miejsce publikacji:

1. strona internetowa [www.cspsp.pl](http://www.cspsp.pl);
2. a/a

ul. Sabinowska 62/64, 42-200 Częstochowa, woj. śląskie

[www.cspsp.pl](http://www.cspsp.pl); e-mail: [cspspcz@cspsp.pl](mailto:cspspcz@cspsp.pl)

Sekretariat: +48 (34) 34 77 100; fax: +48 (34) 34 77 104

Wydział Kwatermistrzowski: +48 (34) 34 77 600; tel/; e-mail: [przetargi@cspsp.pl](mailto:przetargi@cspsp.pl)